



2011 3 22 14 12 (17 1433) 92 3















6.1 6.2 6.3 6.4

6.1 6.2 6.3 6.4

6.2 6.3 6.4

6.3 6.4

6.4

(ס) 6.1 6.2 6.3 6.4

(ס) 6.1 6.2 6.3 6.4

(פ) 6.1 6.2 6.3 6.4

### 4 סעיף

#### 6.1 6.2 6.3 6.4

6.1 6.2 6.3 6.4

(ס) 6.1 6.2 6.3 6.4

(ס) 6.1 6.2 6.3 6.4



















(1)  $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$   $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

(2)  $\frac{1}{x^3} = x^{-3}$   $\frac{d}{dx} x^{-3} = -3x^{-4} = -\frac{3}{x^4}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^3} = -\frac{3}{x^4}$

(3)  $\frac{1}{x^4} = x^{-4}$   $\frac{d}{dx} x^{-4} = -4x^{-5} = -\frac{4}{x^5}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^4} = -\frac{4}{x^5}$

(4)  $\frac{1}{x^5} = x^{-5}$   $\frac{d}{dx} x^{-5} = -5x^{-6} = -\frac{5}{x^6}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^5} = -\frac{5}{x^6}$

(5)  $\frac{1}{x^6} = x^{-6}$   $\frac{d}{dx} x^{-6} = -6x^{-7} = -\frac{6}{x^7}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^6} = -\frac{6}{x^7}$

(6)  $\frac{1}{x^7} = x^{-7}$   $\frac{d}{dx} x^{-7} = -7x^{-8} = -\frac{7}{x^8}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^7} = -\frac{7}{x^8}$

(7)  $\frac{1}{x^8} = x^{-8}$   $\frac{d}{dx} x^{-8} = -8x^{-9} = -\frac{8}{x^9}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^8} = -\frac{8}{x^9}$

(8)  $\frac{1}{x^9} = x^{-9}$   $\frac{d}{dx} x^{-9} = -9x^{-10} = -\frac{9}{x^{10}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^9} = -\frac{9}{x^{10}}$

(9)  $\frac{1}{x^{10}} = x^{-10}$   $\frac{d}{dx} x^{-10} = -10x^{-11} = -\frac{10}{x^{11}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{10}} = -\frac{10}{x^{11}}$

(10)  $\frac{1}{x^{11}} = x^{-11}$   $\frac{d}{dx} x^{-11} = -11x^{-12} = -\frac{11}{x^{12}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{11}} = -\frac{11}{x^{12}}$

(11)  $\frac{1}{x^{12}} = x^{-12}$   $\frac{d}{dx} x^{-12} = -12x^{-13} = -\frac{12}{x^{13}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{12}} = -\frac{12}{x^{13}}$

(12)  $\frac{1}{x^{13}} = x^{-13}$   $\frac{d}{dx} x^{-13} = -13x^{-14} = -\frac{13}{x^{14}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{13}} = -\frac{13}{x^{14}}$

(ب)  $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{14}} = -\frac{14}{x^{15}}$

התקנתו של המכשיר תהיה כפופה לתנאים שנקבעו בדבר

(1) המכשיר יתקן את המערכת והתקנתו תהיה כפופה לתנאים שנקבעו בדבר

(2) המכשיר יתקן את המערכת והתקנתו תהיה כפופה לתנאים שנקבעו בדבר

(3) המכשיר יתקן את המערכת והתקנתו תהיה כפופה לתנאים שנקבעו בדבר

(1) המכשיר יתקן את המערכת והתקנתו תהיה כפופה לתנאים שנקבעו בדבר

(2) המכשיר יתקן את המערכת והתקנתו תהיה כפופה לתנאים שנקבעו בדבר

התקנתו של המכשיר תהיה כפופה לתנאים שנקבעו בדבר

(1) המכשיר יתקן את המערכת והתקנתו תהיה כפופה לתנאים שנקבעו בדבר

(2) המכשיר יתקן את המערכת והתקנתו תהיה כפופה לתנאים שנקבעו בדבר

התקנתו של המכשיר תהיה כפופה לתנאים שנקבעו בדבר

(1) המכשיר יתקן את המערכת והתקנתו תהיה כפופה לתנאים שנקבעו בדבר

(2) המכשיר יתקן את המערכת והתקנתו תהיה כפופה לתנאים שנקבעו בדבר













